



昨日是我国最浪漫的传统节日，“七夕”情人节，众多情人相约去冲浪(图)，仅花200元，就得到两张马拉湾门票和一份全年晚报，跳入“大海”冲浪尽情浪漫。

晚报记者 董占卿 孙庆辉
实习生 张玉杰 孟丽君/文
晚报记者 张翼飞/图

昨天七夕，众多情侣到马拉湾享受别样柔情

我要你陪着我 数那浪花一朵朵

这不是梦，只要你愿意，浪漫随时可以
“订报有惊喜，冲浪送大礼”继续进行中……

情人节“海里”玩浪漫

“哇，哇，大浪过来了，快捏住鼻子。”昨日上午，在马拉湾冲浪浴场，随着高达3.5米的大浪袭来，处在“海水”中的市民，大声地尖叫了起来。

记者发现，随着海浪的起伏，众多情侣相拥在一起，有的捏着鼻子，有的捂着耳朵，有的紧紧抱着男友，很快被浪花淹没。很快，“大海”里就会传来一阵阵咳嗽的声音。

“冲浪很爽，整个人悬浮在水中，随波漂浮，就像荡秋千一样，很爽。”

玩得尽兴的高军说，他已经来过多次了，但今天主要是陪女友，女友不会游泳，在水中抱着他，差一点让他喝水，不过感觉还是很爽的。

随着冲浪浴场扣人心弦的DJ音乐，众多情侣们开始在“海”中扭动，一起喊“嗨、嗨”、“GO、GO”。“冲浪，就是爽。”在现场问及冲浪的感觉时，众多情侣异口同声地说。

死海里享受漂浮感受健康

马拉湾的死海漂浮浴实现了你的死海漂浮梦想!

具有促进血液循环、增强新陈代谢、美容护肤等功效的死海黑泥，经过处理加温后润滑如巧克力，敷于身体变成“黑猩猩”式的怪物后，再摆几个POSE，百分百诱惑!

儿童戏水城堡是最佳亲子戏水区。新增湿蹦球、喷水海豚等项目。里面“机关”无数，尽兴中遭遇“机关”从天而降的一淋，超级惊喜，每天都是泼水节!

浴场内还有漂漂河、沙滩排球、温泉鱼疗等10多种游乐设施，最大限度地满足人们的亲水和健康需求。

温馨提醒

1.本次活动是郑州晚报向长期支持晚报发展的广大市民进行的一次惠民大回报活动，市民仅需花200元，就能得到两张黄河谷·马拉湾

门票(此票在2009年马拉湾经营期间有效)，同时还得到本报赠送的全年郑州晚报一份，多购多赠。最后几百张马拉湾门票等待市民抢购，立刻行动，马上就可为你节省184元钱。另外本报还有15张儿童票以优惠价惠顾读者。

2.预订热线：西区热线：67659999(陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦1901室)。

东区热线：63586040、13938559718(黄河路与南阳路交叉口往西150米路南)。

3.市民可直接上门购买，先到先得，最后几百张门票，售完为止。

黄河谷·马拉湾乘车路线

●至公交旅游1号购马拉湾门票乘车往返，行车路线：医学院—大石桥—紫荆山—花园路—东风路—文化路—大学城—马拉湾

●至丰乐园大酒店购马拉湾门票乘车往返，丰乐园大酒店—马拉湾(周六、周日)

冲浪热线：0371-63773288

地址：郑州市江山路北段至黄河大堤东行600米丰乐园农庄丰乐园风景区

“我与祖国同岁，我与祖国共成长”后续 有故事的10名市民已找到 如果您的故事更精彩仍可报名

□晚报记者 董占卿 实习生 张玉杰

本报讯 25日，本报开设了“我与祖国同岁，我与祖国共成长”栏目，《本报寻找10位有故事的人》的消息一经见报便引起强烈反响。截至昨日，报名的人数已经远远多于10人，本报将根据条件择优进行采访。

“我是1949年出生的，正好符合你们的要求，希望参加你们的‘我与祖国同岁，我与祖国共成长’活动。”昨日上午，市民李先生说，他是1949年出生，1968年当兵，19年后转业到铁路部门，干了20多年，去年59岁时，自己创办了一家公司，到现在已一年多。

在目前就业压力大的情况下，他开展了“帮扶大行动”：第一是帮扶企业走出困境，已帮助了几百家企业；第二是帮扶创业者零风险创业，以创业来促进社会就业，减轻社会就业压力，公司的董事长还被授予“河南十大最具潜力青年企业家”称号；第三是帮扶消费者，按照出厂价买到最优质的生活必需品。

有故事的市民很多，虽然报名者已超过10个，如果您认为自己的故事更精彩，还可拨打67659999报名。

10省市开始试点器官捐献

□晚报记者 邢进 实习生 商乐

本报讯 25日，中国红十字会总会、卫生部在上海联合宣布启动建立人体器官捐献体系，并在我国10个省、市开展人体器官捐献试点工作。

这是我国自2007年3月颁布《人体器官移植条例》之后，在器官移植领域的又一重大举措。

鉴于人体器官捐献的复杂性，为积极稳妥地推动此项工作的开展，中国红十字会总会、卫生部商定首先在天津、辽宁、上海、浙江、山东、广东、江西、厦门、南京、武汉等10个省、市启动人体器官捐献宣传、动员和器官分配试点工作。

郑州人民医院肾移植科主任曲青山说：“虽然已经选定10个试点，但目前我国的器官捐献体系还在酝酿阶段，按照卫生部的要求，前期主要是宣传、动员。”目前，郑州人民医院肾移植科每年进行100多例肾移植手术，其中一半以上为亲属间肾移植。“公众树立新观念，正确看待器官捐献，才能推动器官移植的迅速发展。”曲青山说。

深谙静思与分享 人生方能大有可为
Superb昊锐 旗舰风范 昊撼登场



静思以致远，分享而后尽享，藉此卓然见地与当代名仕激荡共鸣，斯柯达旗舰座驾Superb昊锐，以奢雅造型映衬阁下优雅格调，以宽敞空间匹配罗万象之胸襟，更以人性化前瞻科技应合您的圆融睿智。悉数其PLA智能泊车辅助系统、全时环境舒适系统、AFS随速自调双氙气一体式大灯、TSI发动机等众多人性化科技装备，自能领会何为融汇精粹的典范之作。从容稳进如你，正可与Superb昊锐共驰前路，尽享人生于当下，大有可为于昊然未来。

详情请垂询上海大众汽车客户服务热线 400 820 1111 斯柯达品牌官方网站 <http://www.skoda.com.cn>

Superb昊锐
尽享人生 大有可为

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN